1-Bapuant

1-BapuanT

CxeMa BBICTABJICHHA 0aJ1JI0B

3ananue OTBeTbI Bana JononuuTtenbHasa nuHdopmanus
Yacts A
1 B 1
2 B 1
3 D 1
4 A 1
5 C 1
6 E 1
7 C 1
8 B 1
9 A 1
10 B 1
Yacts B
3aganue OTBeTbI Bana JononnurtenbHast uHGOpMaLus
11 x —10V2x + 50 1 DopMyIIbl COKPALLIEHHOTO YMHOXEHUS
x+50 [IpuBeneHue MOAOOHBIX YIEHOB




1-Bapuant

3ananue OTBeTHI Bbana JonosnuTtenbHas uHgopManus
12 0<1—-x<1 1 NIPUHUMAETCS AIbTEPHATUBHOE
1-ciryyaii: { x+2>0 peuenue
x+2>1-x
peuenue: (0; 1) !
1-x>1
2—cayya:{ x+2>0
x+2<1-x |
1
peinenue: (—2; — E)
1
otBeT: (—2; —%) u (0;1) 1
13 —3c0s?2x + 7cos2x =0 1 [IpuBOIUT K KBaApaTHOMY YPaBHEHHUIO
7
1) cos2x =0, 2)cos2x # 3 1
_1 + . k,xkeZ :
Ty
x+y .
14 26 =t,t, =3, t, =2 1 3aMeHa epeMeHHOU
x+y x+y 1
26 #-3,26 =2
x+y=6
{ 2 2 1
2x* + 10y“ = 9xy
4212, (4:2) 1
( 7, 7); ]
15 flx)=1—x 1

tg x=—1




1-Bapuant

16

y=—-2x+4 1 YpaBHeHHE KacaTeNbHON
ITocTopenue ¢purypsl, orpaHndeHHON 1 ITocTpoeHue pucyHka
JTUHUSIMHA
e BF ]
a=0,b=2 1 Haxoxnenue mpeznenos
MHTETPUPOBAHHUS
$=22cm?
3 1
HUTOro: 30
OnenuBaHue: «5» - 26-30 bamtoB

«4y» - 20-25 GaioB
«3» - 12-19 OaiuoB
«2» - 0-11 OammoB




1. Haiigute KOpeHb ypaBHeHMs : 3> = —

A) 2
B) -1
C) 1
D) 2
E) 3

2. Yemy paBeH nipeaen GyHKuuu fim

A) 9
B) 18
C) 0
D) 15
E) 1

3. JlaH 3aKOH pacnpeneneHus CIy4aiiHON BEJIMYUHBI X:

1-Bapuant

Yactp A

1
81

2
X —81?

x—>9 x-9

X

0

1

2

3

p

0,2

0,4

0,3

0,08

0,02

Hainure MmateMaTHdeCcKOE OKUIAHUE |

A) 0,64
B) 1,45
C) 1,02
D) 1,32
E) 0,28
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[1]

[1]
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4. Brpruamcaure: arccos —7
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5. Haiinure HeonpeneneHHbId MHTErpall: j 2
P

A) éx/sx—zw
B) V3x-2+C
0) % 3x—2+4C

D) §V3x+2+C

2
3V3x-2

E) +C

[1]

6. Ha sk3amen Ob110 ipurotossieHo 30 OusnetoB. Haiimure BEpOATHOCTh TOTO, YTO
BBIOpAaHHBIN  YYEHHKOM HOMEp OmiieTa OyJeT ABy3HAYHOE YHUCIIO.

A) 04
B) 0,9
C) 0,6
D) 0,5
E) 0,7
[1]



7. YKaXuTe HEUETHYIO (DYHKITHIO
A) y=x"+x'
B) y=x"+x’
C) y=x"+x°
D) y=x"—-x’
E) y=x°-x

[1]

8. ITo nannomy rpaduky GyHKIIMN 3anUIIUTe €e hopMyTy

¥
1 2:5‘ 1
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1 <05 0 0.5
=05

-1

A) y=log, x

16
B) y=log, x

3
C) y=log, x

2
D) y=log,
E) y=log,x

[1]



9. Halinute 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUS: 2165 -10-23

10.

A) 37
B) 21
C) 43
D) 18
E) 52

Haiinure neprooOpazHyro GyHKIuU: f(x)=

4

A) - -+C

B) - +C

1

[1]

[1]



Yacts B

2
11. Yopoctute BeIpakeHue: (& — 5\/7) +10V2x npu x = 0
[2]
12. Pemmre HepaBeHcTBO: log,_, (x+2)<1
[5]
13. PermuTe ypaBHEHHME: 3sin 2 2x + 7cos2x —3=0

[3]

x+y xX+y

23 426 =6
2x% +10y% =9xy

14. Pemnre cucremy ypaBHEHMUIA:

[4]

15. HaliguTe TaHreHe yria HakJIoHa KacaTelnbHOU K rpaduKy pyHKIUU

2
f(x)=2x X

B Touke A(2;0)
(2]

16. Berauciure miomanb GUIyphl, OTPaHHYEHHON IMHUAME Y = 2X — X2 H
KacaTeJIbHOM, MPOBEIECHHOM K TpaduKy TaHHON (YHKUIHUHA B TOYKE C adCHUCCON
X=2 H C OCBIO OpJIUHAT.

[4]



